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Senhor Presidente                                                            Requerimento nº 084 - 2017
Considerando que para o exercício da atividade de taxista (transporte de passageiros) no Município se faz necessário estar devidamente regularizado junto a Prefeitura Municipal;
Considerando que os profissionais regularizados junto à Prefeitura Municipal recolhem imposto anual (alvará) para o exercício de sua atividade;
Considerando que chegou ao conhecimento deste vereador por meio de denúncias feitas pelos taxistas de que pessoas estão exercendo clandestinamente a atividade de transporte de passageiros, sem a devida regularização junto a Prefeitura Municipal;

Considerando também a ocorrência de que taxistas oriundos de outros municípios vem explorando a atividade no Município de forma irregular, principalmente nas imediações do Hospital Regional Leopoldo Bevilacqua;
Considerando que a exploração clandestina de transporte de passageiros é uma forma de concorrência desleal, visto que por não pagarem impostos, cobram tarifas inferiores ao praticado no mercado;
Considerando que a atividade clandestina, bem como a exploração irregular de taxistas oriundos de outros municípios acabam trazendo prejuízos financeiros aos taxistas locais que estão devidamente regularizados junto à Prefeitura Municipal, recolhendo os impostos devidos;
Considerando a apresentação de abaixo assinado, em anexo, solicitando à Prefeitura Municipal providências quanto a fiscalização das atividades clandestinas na exploração de transporte de passageiros, bem como contra a atuação irregular de taxistas oriundos de outras localidades que vem explorando a atividade em nosso Município.

Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Diretor do Departamento de Administração, Sr. JOÃO BATISTA DE ANDRADE, informe o seguinte:
a) A Prefeitura Municipal tem conhecimento de que pessoas estão explorando clandestinamente a atividade de transporte de passageiros, bem como taxistas oriundos de outras localidades vem explorando essa atividade em nosso Município?
b) Se a resposta for afirmativa, quais medidas estão sendo tomadas para inibir a atuação das atividades clandestinas, bem como a atividade de taxistas oriundos de outras localidades em nosso Município?
c) Se a resposta for negativa, quais as providências que a municipalidade tomará, a fim de coibir a atividade clandestina e a exploração irregular em nosso Município?
d) Há fiscais suficientes para atuar na fiscalização das atividades clandestinas/irregulares no Município?
e) Em caso de resposta negativa ao item “d”, há intenção da municipalidade em contratar fiscais para atuar na fiscalização das atividades clandestinas/irregulares no Município?

Plenário Vereador Ivo Zanella, 25 de outubro de 2017.

ELIEL COPPI

Vereador
“Deus seja louvado”
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