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Senhor Presidente:


    

      Requerimento n.º 088 - 2017
Considerando-se que temos que valorizar a classe dos motoristas;
Considerando-se que Pariquera-Açu paga o valor de R$ 50,00 (cinquenta reais) de diária, que é o menor valor pago entre os municípios vizinhos;
Considerando-se que os municípios de Cananéia, Sete Barras e Barra do Turvo pagam o valor de R$ 100,00 (cem reais) de diária, o Município de Registro paga o valor de R$ 80,00 (oitenta reais) de diária e o Município de Iguape paga o valor de R$ 70,00 (setenta reais) de diária;
Considerando-se que este Vereador já vivenciou esta situação e conhece as dificuldades enfrentadas pelos motoristas da Prefeitura;
Considerando-se que o valor da diária paga pela Prefeitura não é reajustado a mais de 3 anos;

Considerando-se que com muito respeito e cordialidade os motoristas desta Prefeitura reivindicam por melhorias a este Vereador.
Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Diretor do Departamento de Administração, Sr. JOÃO BATISTA DE ANDRADE, informe o seguinte:
1. Existe estudo do Poder Executivo, junto ao corpo técnico para o aumento das diárias?
2. Caso a resposta ao item “1” seja positiva. Qual a previsão?
3. Caso a resposta ao item “1” seja negativa, justifique.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 01 de novembro de 2017.

MÁRIO AUGUSTO AMARO MIRANDA
Vereador
“Deus seja louvado”

