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Senhor Presidente:



                 Requerimento n.º 116- 2018
“Referente Veículo Odontológico sem utilização por parte do CONSAÚDE”
Considerando denúncias feitas através do facebook com fotos de veículo Van Odontológica estar encostada nas dependências do CONSAÚDE;
Considerando que parece que este veículo está encostado há anos sem qualquer tipo de utilidade, mesmo com sua aparência de novo;
Considerando que um veículo odontológico equipado é de grande interesse de qualquer município e que o mesmo poderia atender centenas de pessoas em nossa região, porém está encostado;
Considerando que além de um veículo importante a não utilização caracteriza o mau uso do dinheiro público e, dano ao erário;
Face aos considerando, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que CONSAÚDE, por meio do Superintendente Sr. José Antônio Antosczezem, assim como seu Presidente Prefeito Jefferson Luiz Martins informe o seguinte:
1) Qual o Modelo/Ano e RENAVAM da Van Odontológica que está encostada nas dependências do CONSAÚDE? Foto Anexo.
2) Quais equipamentos odontológicos fazem parte do veículo?
3) Quanto tempo o veículo está encostado sem utilização?
4) De que forma foi adquirida este veículo?

5) Cópia das documentações e do processo de aquisição do veículo.
Solicito que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ministério Público desta Comarca, assim como sua futura resposta.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 20 de Junho de 2018.

RODRIGO MENDES
Vereador

“Deus seja louvado”

