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Senhor Presidente:                                                                               Moção  n.º 38 - 2018
Considerando que Sandro Marcelo Kozikoski é natural de Pariquera-Açu, nasceu em 25.10.1972.

Considerando que cursou o 1º e 2º Grau em escolas públicas.
Considerando que atualmente é Procurador Geral do Estado do Paraná (PGE/PR) (Decreto Estadual n. 9.304, de 11.04.2018).

Considerando que é formado em Bacharelado em Direito pela UFPR (1996), Mestre em Direito das Relações Sociais pela UFPR (2001), Doutor em Direito das Relações Sociais pela UFPR (2010).

Considerando a experiência acadêmica (destaque para participações e atuações mais relevantes) Professor Adjunto de Direito Processual Civil da Universidade Federal do Paraná (UFPR) – 2015/2018; Ex-Professor de Direito Processual Civil da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ – Faculdade Nacional de Direito) – 2011/2015; Professor Assistente Direito Processual Civil, Departamento de Direito do Estado, Faculdade Nacional de Direito (FND), Universidade Federal do Paraná; Professor dos Cursos de Especialização em Direito Constitucional e Direito Processual Civil (lato sensu) da Academia Brasileira de Direito Constitucional (ABDConst, Curitiba); Professor e Ex-Coordenador do Curso de Especialização em Direito Processual Civil (lato sensu) do Instituto de Direito Romeu Felipe Bacellar (Curitiba, Paraná).
Face aos considerandos, APRESENTAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Excelentíssimo Senhor Doutor Sandro Marcelo Kozikoski por sua brilhante trajetória acadêmica e profissional.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 06 de dezembro de 2018.

                Prof. SERGIO CHEMITE 
    RODRIGO MENDES
                         Vereador 
          Vereador
“Deus seja louvado”

