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Senhor Presidente:



             Requerimento n.º 34 - 2018
Solicitação ao Executivo Municipal de informações quanto ao planejamento do trânsito.
CONSIDERANDO que o trânsito do município está cada dia mais difícil, principalmente em horário de pico, devido à grande quantidade de veículos que transitam na avenida;
CONSIDERANDO que está cada dia mais difícil encontrar uma vaga para estacionar na avenida principal, devido à falta de organização entre carro e motos e, também, a guarda de estacionamento nas vias públicas por comerciantes;
CONSIDERANDO a quantidade de veículos irregulares, muitos deles motocicletas que transitam pela avenida com manobras perigosas, e com excesso de ruídos e sons produzidos por escapamentos;
CONSIDERANDO a falta de um convênio para a instalação de um pátio para a guarda de veículos apreendidos;

Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Diretor do Departamento de Administração, Sr. João Batista De Andrade, informe o seguinte:
1. Existe algum planejamento para a criação do Departamento Municipal de Trânsito neste ano de 2018? Informe a previsão (mês)
2. Caso a resposta seja negativa, justifique.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 06 de Março de 2018.

RODRIGO MENDES
Vereador

“Deus seja louvado”

