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Senhor Presidente:



                                 Requerimento n.º 079 - 2019
Solicitação de informações sobre ronda na parada dos ônibus no ponto em frente ao Hospital Regional Leopoldo Bevilacqua.
Considerando que o Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua é de grande importância, não só para os munícipes de Pariquera-Açu, mas também para todo o Vale do Ribeira e demais estados do nosso país em épocas de temporadas em que milhares de turistas visitam as cidades turísticas de nossa região;
Considerando que a maioria dos ônibus de linha e de outras empresas utilizam essa parada, pois fica em frente ao hospital e ao AME, principalmente;
Considerando que munícipes e usuários do SUS chegaram até este vereador reclamando da situação, os ônibus as vezes por desrespeito às leis do trânsito, mas na maioria por estacionamentos irregulares de veículos particulares, acabam obstruindo parcialmente a entrada das emergências do Pronto Socorro e centro obstétrico, o que pode acarretar em danos à saúde do paciente;
Considerando que carros particulares estacionam na faixa amarela desrespeitando as leis de trânsito e dificultando as paradas de ônibus;
Considerando que muitas vezes os ônibus param paralelo ao carro particular estreitando a rua, o que pode causar acidentes, além de outras situações;
Considerando que em algum momento esteja acontecendo essa situação e uma emergência precise entrar e demore, coloca em risco a segurança do paciente.
Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que ao Comandante Polícia Militar de Jacupiranga/SP, Cap. Erick Luiz Lima, informe o seguinte:
1) É possível realizar rondas nos horários de picos na Rua dos Expedicionários, com intuito de amenizar essa situação?
2) Caso não seja possível, justifique.
Agradeço a colaboração e me coloco à disposição.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 15 de maio de 2019.
DORIVAL REIS

Vereador

“Deus seja louvado”

