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Senhor Presidente:                                                                                Moção n.º 29 - 2019
Considerando o ocorrido nesta semana, onde a Unidade Escolar E.E. José Vicente Bertoli, localizada no Bairro Angatuba, Pariquera-Açu, foi invadida e que vândalos atearam fogo em uma de suas salas, assim, prejudicando a sequência das aulas e acarretando prejuízos a alunos, professores, servidores e a população do bairro em geral;
Considerando que a infraestrutura e equipamentos na Unidade Escolar se encontram em situação precária, onde fora constatada a falta de diversos equipamentos essenciais ao desenvolvimento do trabalho pedagógico, assim, prejudicando o aprendizado de nossos estudantes;
Considerando que a referida escola se encontra em local ermo, e que já fora por diversas vezes objeto de furto;
Considerando a preocupação de muitos moradores com a Segurança Pública em nosso município.
Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APELO ao Ilmo. Secretário da Educação do Estado de São Paulo, Sr. Rossieli Soares da Silva, para que seja implantada melhorias em Infraestrutura, equipamentos e vigilância através de monitoramento eletrônico e de pessoal na E.E. José Vicente Bertoli.
Solicito que cópia da presente propositura seja enviada ao Exmo. Sr. João Doria, Governador do Estado de São Paulo, ao Exmo. Sr. Baleia Rossi, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Jorge Caruso, Deputado Estadual, ao Exmo. Sr. José Carlos Silva Pinto, Prefeito do Município de Pariquera-Açu e ao Exmo. Sr. Gabriel Marcos Spínula, Diretor de Ensino Regional de Registro, para conhecimento e providências a fim de assegurar a segurança de nossas crianças.

Plenário Vereador Ivo Zanella, 15 de maio de 2019.

MÁRIO MIRANDA
Vereador
“Deus seja louvado”

