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Senhor Presidente:                                                                   Moção n.º 30 - 2019
Considerando que o Conselho de Pastores de Pariquera-Açu, que realizou evento Projeto “Uma bíblia em cada casa”, no dia 20 de abril de 2019, evento este que contou com a presença de mais de 160 voluntários.
Considerando que o foram entregues na oportunidade mais de 1000 (mil) Bíblias, assim através desta ação propiciando a diversas famílias aprimorarem seu processo de evangelização.

Considerando este projeto não se restringiu apenas na entrega dessas bíblias, mas também proporcionou momentos em comunhão onde foi levado a palavra de Deus, carinho e amor para as famílias.
Considerando o evangelismo é muito importante porque traz salvação para muitas pessoas. A fé vem por ouvir o evangelho (Romanos 10:17). Normalmente uma pessoa só vem para Jesus porque um dia alguém lhe falou sobre Jesus (evangelizou). Quem ama seus amigos não quer que eles pereçam.
Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Conselho de Pastores de Pariquera-Açu, na pessoa do Pastor Davi Cesar Ramos da Igreja Bola de Neve, na pessoa do Pastor Daniel José da Silva da Igreja Casa da Benção, na pessoa do Pastor Wesley Silva dos Santos da Igreja Metodista Wesleyana, ao Líder Igor Siracusa do Movimento Dunamis, e ao senhor Augusto Alvares Rocha, pelo empenho na cobertura, divulgação e transmissão do evento, pelos relevantes serviços de evangelização e lazer a todos que por ali passaram. 
Esta Moção é reconhecimento desta Casa de Leis pela iniciativa e que cópias desta, sejam enviadas aos homenageados, para que tomem ciência desta singela homenagem desta Casa de Leis e compartilhe com todos seus membros e colaboradores.

Plenário Vereador Ivo Zanella, 16 de maio de 2019.
TEREZA DOS SANTOS 
Vereadora
“Deus seja louvado”

