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Senhor Presidente:                                                                                Moção n.º 31 - 2019
Considerando o Evento em prol da 5ª Cavalgada São Paulo Apóstolo, evento realizado pela Comitiva Paletó na Veia, no dia 11 de maio de 2019.
Considerando que o evento foi um sucesso, onde levou horas de divertimento e lazer a toda população que lá se fez presente.
Considerando que uma associação é definida pelo objetivo de servir os seus integrantes em causa, para a obtenção de finalidades comuns, representação e a defesa dos interesses dos associados, a prática da organização de seus afiliados deve satisfazer as necessidades coletivas e alcançar os objetivos comuns, além de reunir esforços para reivindicar melhorias na comunidade, defender os interesses dos associados, desenvolver interesses coletivos de trabalho, produzir de forma cooperada e harmônica, melhorar a qualidade de vida e participar no desenvolvimento da região na qual as associações estão inseridas.
Face aos considerandos, APRESENTAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS a Comitiva Paletó na Veia de Pariquera-Açu, nas pessoas de seus integrantes, Denis Antônio de Lima, Marcos Roberto Da Silva, Carlos Eduardo de Morais Garcia, Douglas Vasão Campana, Jucilene Gomes, Álvaro Celso Martins, Matthaeus Simonetti Guatura Massaram, Clemerson Lahr, Fabio Rodrigues, Luciana Gomes, Zenilva Santos, Paulo Vais, Áureo Roberto Trigo, Larissa Barbosa Da Silva, Michele Gomes Da Silva, Maria Betiane da Silva, Rudney Nascimento Martins, Bruno Araújo, Regina Coelho Carriel, Regiane Dias Coelho, Ericke Coelho Domingues, Sueli Silva Soares Ponsoni, João Ferreira Neves, Alejandro Domingues Trillo Neto, Rosangela Piedade Annunciato Henriques (Rose Do Xodó), Lilian Trigo e Betiane Barbosa, pelo evento realizado em prol da 5ª Cavalgada São Paulo Apóstolo, assim propiciando horas agradáveis de lazer e diversão.

Esta Moção é reconhecimento desta Casa de Leis pela iniciativa e que cópias desta, sejam enviadas aos homenageados, para que tomem ciência desta singela homenagem desta Casa de Leis e compartilhe com todos seus membros e colaboradores.

Plenário Vereador Ivo Zanella, 16 de maio de 2019.
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“Deus seja louvado”

