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Senhor Presidente:



                                 Requerimento n.º 104 - 2019
Solicitação de informações sobre a possibilidade de disponibilizar folhetos nos pontos com os horários dos ônibus para que os passageiros possam consultar.
Considerando que os principais pontos de ônibus, localizados: 1) em frente ao Hospital; 2) em frente ao Campo na entrada da cidade; 3) em frente ao Cemitério são os que mais tem fluxo de passageiros;

Considerando que nos pontos não existem informação sobre os horários que os ônibus da empresa fazem o seu trajeto;
Considerando que por conta de Pariquera-Açu abrigar o Hospital Regional Dr. Leopoldo Bevilacqua, o Ambulatório Médico de Especialidades (AME) e a Rede de Reabilitação Lucy Montoro muitos passageiros vem de outras cidades;
Considerando que, por não ter condições financeiras ou pelo desconhecimento de conseguir acessar à internet, muitos passageiros não têm acesso à informação;

Considerando que a falta de informação sobre os horários dos ônibus faz com que essas pessoas fiquem esperando pelo mesmo por muito tempo;
Considerando que a população reivindica a este vereador para que possam ter mais acesso e facilidade na consulta dos horários dos ônibus nos pontos.
Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que a empresa Princesa dos Campos, por meio de seu Diretor, informe o seguinte:
1) Há a possibilidade da empresa disponibilizar folhetos nos pontos: a) em frente ao Hospital; b) em frente ao Campo na entrada da cidade; c) em frente ao Cemitério; com os horários dos ônibus para que os passageiros possam consultar?
2) Caso não seja possível, existe outra maneira para que os passageiros possam consultar os horários dos ônibus? Tendo em vista que, por não ter condições financeiras ou pelo desconhecimento de conseguir acessar à internet, muitos passageiros não conseguem ter acesso a essa informação.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 12 de junho de 2019.
MILTON TICACA
Vereador

“Deus seja louvado”

