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Senhor Presidente:



                                 Requerimento n.º 112 - 2019
Reitera requerimento referente a ficha financeira e relógio de ponto dos servidores do 192 e creche.
Considerando o ofício n° 250/2019 (ANEXO) que traz a resposta do Requerimento n° 81/2019 informando que não estaria enviando as informações solicitadas por este vereador diante da grande quantidade de serviço no departamento, dizendo ainda que não se justifica o envio da documentação de todos os funcionários;

Considerando que a função principal do vereador é fiscalizar os atos do prefeito e isso envolve a municipalidade, que o requerimento foi aprovado por esta casa de Leis o qual solicita todas as informações necessárias para poder fiscalizar, sendo assim, necessita de todas as informações solicitadas e, não é o Diretor Executivo da Divisão de Pessoal que define o que necessário ou não, ou, o que se justifica ou não, as informações queridas por este vereador;

Considerando que todas as informações solicitadas são fundamentais para fiscalizar questões do serviço 192 e a da Creche e, tais informações estão no sistema, pois a ficha financeira é gerada por um programa de computador enquanto o relógio de ponto ser digital, enfim, de fácil acesso a obtenção das informações;

Considerando que o Prefeito e seus Diretores não enviam as informações solicitadas pelos vereadores, com atos protelatórios dificultando a fiscalização do Poder Legislativo, tendo sempre que ser reiterado requerimentos;

Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Departamento de Recursos Humanos, Sr. Ivaldo Macedo da Silva, informe o seguinte:
1)
Cópia da Ficha Financeira do ano de 2019 dos servidores do serviço móvel 192 e, também dos servidores da Creche da Vila São João;

2)
Cópia do Livro/Relógio de Ponto do ano de 2019 dos servidores do serviço móvel 192 e, também dos servidores da Creche da Vila São João;
Solicito que cópia desta propositura seja encaminhada ao Ministério Público de Pariquera-Açu, para conhecimento dos fatos e providência que melhor entender, para que o Poder Legislativo possa exercer o seu papel fiscalizador.

Plenário Vereador Ivo Zanella, 13 de junho de 2019.
RODRIGO MENDES
Vereador

“Deus seja louvado”

