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Senhor Presidente:                                          Moção n.º 55 - 2019
Considerando a realização e o sucesso do evento Mutirão da Cidadania, que ocorreu no dia 19/10/2019 no bairro Conchal, levando atendimento, informações e entretenimento a todos que por ali passaram;

Considerando que a edificação do evento somente foi possível pelo desprendimento de docentes, discentes, funcionários e reitoria da UNIVR, que com destreza, profissionalismo e humanidade prestaram um imensurável benefício ao nosso município no atendimento nas mais variadas áreas a nossa população;

Considerando que essas ações de total desprendimento e com único propósito de fazer o bem a aqueles que mais se fazem necessitados, nos revigora e nos faz acreditar que todos trabalhando juntos e imbuídos de boa vontade, possamos fazer uma Pariquera-Açu ainda melhor.

Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS a UNIVR, na pessoa do Magnífico Reitor, Frederico Ribeiro Simões, pela inestimável contribuição ao Mutirão da Cidadania realizado no bairro Conchal, que Vossa Magnificência possa levar ao conhecimento de todos os colaboradores desta conceituada Instituição de Ensino Superior a singela homenagem desta Casa de Leis.

Plenário Vereador Ivo Zanella, 04 de novembro de 2019.
MÁRIO MIRANDA
Vereador
“Deus seja louvado”

