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Senhor Presidente:



                Requerimento n.º 041 - 2020
Solicita informações sobre local na estrada que liga o Senador Dantas à Vila Rosely, onde há transbordamento de água em períodos chuvosos.

Considerando-se que no trecho de estrada que liga o Bairro Senador Dantas à Vila Rosely há um ponto, este sob o rio antes da entrada da Fazenda Jupira, onde há grande inundação em períodos chuvosos;

Considerando-se que esta situação origina transtornos à população que utiliza-se da estrada, tendo esta muitas vezes que retornar e dar toda a volta pelo Laranjeirinha;

Considerando-se que esta volta causa em sua grande parte um transtorno enorme, sendo que em alguns dos casos trata-se de pessoas que apenas necessitam de uma travessia de um lado para outro;

Considerando-se que essa situação é vivenciada há anos pela população e sem nenhum indício de solução a ser tomada;

Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Diretor do Departamento de Obras, Sr. Paulo Henrique Barbosa, informe o seguinte:
Existe alguns estudos por parte desta gestão que justifiquem as causas da situação supracitada?
Em caso positivo, quais são estes?
Em caso negativo, qual o motivo para tal atitude não ser tomada até o momento?
Em qualquer um dos casos (positivo ou negativo), o que pode ser feito para que se resolva definitivamente esse problema acarretado pelas chuvas no local?
Existe alguma previsão para que seja tomada uma medida solucionadora para o problema?
Qual seria a previsão para tal acontecimento?
Plenário Vereador Ivo Zanella, 12 de março de 2020.

PAULO ROBERTO MENDES
Vereador


“Deus seja louvado”

