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Senhor Presidente:



                Requerimento n.º 044 - 2020
Referente a quadro de funcionário e atendimento nos postos de saúde.
Considerando a importância dos atendimentos nos Postos de Saúde e Unidade Básica de Saúde do Município;

Considerando o quadro de funcionários de cada Posto de Saúde nos bairros e a Unidade de Saúde Central;

Considerando o horário de atendimento e a infraestrutura atual de cada localidade;

Considerando que em período de férias, licenças e desligamento de funcionários de cada localidade e a importância de se terem sempre profissionais capacitados para o atendimento aos munícipes;

Considerando a grande importância da informatização da saúde para que se tenha um prontuário eletrônico online, criando maior facilidade e agilidade aos pacientes em seus atendimentos, assim como para a atuação dos profissionais.

Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Diretor do Departamento de Saúde, Sr. Dorival Reis, informe o seguinte:
Relação do quadro de funcionário e cronograma de atendimento de cada Posto de Saúde dos bairros e Unidade de Saúde Central.
É possível informatizar todos os Postos de Saúde dos Bairros e Unidade de Saúde Central para que se tenha um prontuário eletrônico online?
Caso a resposta do item 2 seja positiva, informe prazo para implantação do sistema de prontuário eletrônico online e seu planejamento;
Caso a resposta do item 2 seja negativa, justifique.
Informar quais melhorias e contratação de pessoal que deveria ser realizada em cada Posto de Saúde dos bairros e Unidade de Saúde Central, para que se possa ter um ótimo atendimento.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 12 de março de 2020.

RODRIGO MENDES
Vereador


“Deus seja louvado”

