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Senhor Presidente:



                Requerimento n.º 105 - 2020
Informações sobre a “Representação por violação ao Código de Ética e Decoro Parlamentar em face do vereador Rodrigo Claudionor Mendes.”
Considerando denúncia oriunda do Departamento Jurídico da Prefeitura de Pariquera-Açu, subscrita pela Diretora Jurídica, Simone Silva Melcher;

Considerando o Parecer Final da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar que, após atender todos os requisitos necessários, inclusive considerando as Alegações Finais apresentadas pelo vereador em questão, que julgou PROCEDENTE a representação;

Considerando o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação nº 040/2020, de 28/10/2020, assinado pelos vereadores Arnaldo Lourenço – Relator e Milton Ticaca – Presidente, onde declaram serem favoráveis a deliberação pelo Plenário da Câmara Municipal. 
Considerando o despacho de 03/11/2020, exarado pelo presidente da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar, o vereador Eliel Coppi, onde informa a conclusão dos trabalhos referentes  ao Processo Administrativo nº 46/2020, que trata da “Representação por violação ao Código de Ética e Decoro Parlamentar, formulada por Simone Silva Melcher, em face do vereador Rodrigo Mendes”, onde é solicitado a inclusão da Resolução nº 09/2020 na Ordem do Dia, nos termos do art. 16, VI, do Código de Ética e Decoro Parlamentar;
Face aos considerandos, APRESENTAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Presidente da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, Sr. MÁRIO AUGUSTO AMARO MIRANDA, informe o seguinte:
1) O motivo pelo qual a Resolução nº 09/2020 ainda não foi colocada em pauta;
2)  Se a deliberação da Resolução nº 09/2020 será realizada em Sessão Ordinária ou Sessão Extraordinária, tendo em vista o tempo que demandará para apreciação do assunto;
3) A data em que a Resolução nº 09/2020 será incluída em pauta para deliberação; 

Solicitamos, ainda, que cópias desse requerimento sejam enviadas ao Ministério Público, à Ordem dos Advogados do Brasil, à Justiça Eleitoral de Jacupiranga e ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. José Carlos Silva Pinto, para conhecimento.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 26 de novembro de 2020.
                 Arnaldo Lourenço                               Milton Ticaca  
                       Vereador                                         Vereador               
.

                Erika Sumooyama                            Tereza dos Santos

                      Vereadora                                        Vereadora

“Deus seja louvado”

