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Senhor Presidente:



                Requerimento n.º 107 - 2020
Referente a informações da APAE.
Considerando que o requerimento nº 100/2020 não foi respondido de acordo com o solicitado;
Considerando que a Diretora da Fazenda, Sra. Nazareth Batista F. de Lima, em suas resposta mostrou falta de competência, responsabilidade e eficiência, pois sequer comparou as informações do site informado com o que foi solicitado no requerimento, pois se tivesse feito isso, iria ver as informações não possuem no site;

Considerando que as respostas de requerimentos devem ser fornecidas para que o fiscal da lei, ou seja, o vereador, possa ter subsídios necessários para verificar todos os atos do prefeito e seus subordinados e, não dar uma resposta qualquer;
Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Diretor de Administração, Sr. João Batista de Andrade, informe o seguinte:
Cópia do Plano anual da APAE elaborado para o ano de 2020;
Cópia do contrato de convênio entre a municipalidade e a APAE e comprovantes dos pagamentos;
Cópia da folha de pagamentos, assim como o registro do livro ou relógio de ponto da Diretora, Maria Aparecida Sampaio, desde janeiro deste ano;
Cópia da relação dos funcionários (admitidos e demitidos) seja pessoa física ou jurídica, separados por nome, cargo, função desde janeiro deste ano separado por mês;
Plenário Vereador Ivo Zanella, 26 de novembro de 2020.
RODRIGO MENDES
Vereador

“Deus seja louvado”

