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Senhor Presidente:                                                                            Indicação nº 211/2021
INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Pariquera-Açu, WAGNER BENTO DA COSTA, que por meio do Departamento responsável, elabore um Projeto de Lei denominando a Ponte de entrada da cidade, localizada na Avenida Doutor Carlos Botelho, Centro, com o nome do Sr. ZITO FLÓRIDO, passando a ter a seguinte denominação “PONTE ZITO FLÓRIDO”, devido aos trabalhos prestados neste Município, conforme Biografia em anexo.

JUSTIFICATIVA:
ZITO FLÓRIDO, filho de Antônio Flórido e Bertholina Nunes do Nascimento Flórido, nasceu no dia 3 de fevereiro de 1940.

Voltou para o Vale do Ribeiro nos anos 60, em 1969 fixou residência no município de Pariquera-Açu, fundando um escritório para prestação de serviços de contabilidade, Zito Contabilidade. Em 1977 graduou-se em Ciências Contábeis pela Fundação de Estudos Sociais do Paraná, o que permitiu a criação da Associação dos Contabilistas do Vale do Ribeira, com sede em Registro.

Durante este tempo realizou vários serviços de cunho social para o município, foi nomeado pelo Juiz Eleitoral da Comarca como representante para as questões de emissão de títulos eleitorais no município e observador nas convenções partidárias para a escolha dos representantes aos pleitos eleitorais. Prestou relevantes serviços para a maçonaria da região nos últimos 30 anos da sua vida, com a ajuda na fundação de lojas maçônicas em Jacupiranga e Pariquera-Açu, além de lojas nos graus filosóficos na cidade de Registro.

Plenário Vereador Ivo Zanella, 13 de abril de 2021.

DELMAR DJALMA SIMÕES JUNIOR
Vereador

BIOGRAFIA
ZITO FLÓRIDO, filho de Antônio Flórido e Bertholina Nunes do Nascimento Flórido, nasceu no dia 3 de fevereiro de 1940, na cidade de Jacupiranga, estado de São Paulo, no então bairro de Cajati. Seu pai foi motorista de caminhão no transporte de minério da empresa Serrana, de Cajati para o Porto Cubatão em Cananéia. Foi também motorista de ônibus da empresa do empreendedor Abílio Previdi de Pariquera-Açu. Sua mãe era descendente direto dos silvícolas, indígenas da região, o que era motivo de muito orgulho.

Começou seus estudos em Jacupiranga, no grupo escolar, concluindo o ginásio na Instituição Fábio Barreto na cidade de Registro. Após transferir domicílio para São Paulo, no final dos anos 50, fez o curso de Técnico de Contabilidade na Escola Técnica de Comércio Álvares Penteado. Voltou para o Vale do Ribeiro nos anos 60, em 1969 fixou residência no município de Pariquera-Açu, fundando um escritório para prestação de serviços de contabilidade, Zito Contabilidade. Em 1977 graduou-se em Ciências Contábeis pela Fundação de Estudos Sociais do Paraná, o que permitiu a criação da Associação dos Contabilistas do Vale do Ribeira, com sede em Registro.

Durante este tempo realizou vários serviços de cunho social para o município, foi nomeado pelo Juiz Eleitoral da Comarca como representante para as questões de emissão de títulos eleitorais no município e observador nas convenções partidárias para a escolha dos representantes aos pleitos eleitorais. Foi também tesoureiro na Associação de Pais e Mestres do EEPG Presidente Vargas nos anos 70 e também recebeu o título de Cidadão Honorário do município de Pariquera-Açu pela Câmara Municipal em 1984.

Prestou relevantes serviços para a maçonaria da região nos últimos 30 anos da sua vida, com a ajuda na fundação de lojas maçônicas em Jacupiranga e Pariquera-Açu, além de lojas nos graus filosóficos na cidade de Registro.

Faleceu em 24 agosto de 2007 na cidade de Curitiba aos 66 anos, deixando esposa, dois filhos, duas noras e cinco netos, está sepultado em Pariquera-Açu cidade do seu coração.
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