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Senhor Presidente:



                               Requerimento n.º 042  - 2021
Solicitação de informações referentes à possibilidade de realização de recapeamento e melhorias na Rodovia SP-222 (Rod. José Redis), trecho que liga Pariquera-Açu à Jacupiranga.

Considerando a importância da Rodovia SP-222, trecho que liga Pariquera-Açu à Jacupiranga.

Considerando que boa parte da referida estrada faz parte do município de Pariquera-Açu.

Considerando que a rodovia está em estado precário, sem manutenção, com muitos buracos, dificultando o tráfego dos veículos.

Considerando que munícipes de Jacupiranga utilizam o hospital público (Hospital Regional Leopoldo Bevilacqua), localizado em Pariquera-Açu, e que o transporte dos pacientes fica comprometido devido às condições da rodovia.

Considerando a utilização da referida rua por ciclistas e pedestres para irem ao trabalho e escolas, se utilizam da mesma;

Face aos considerandos, APRESENTAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu/SP, o presente REQUERIMENTO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, João Doria, à Secretaria de Estado de Logística e Transporte e ao Engº Responsável da DER-5 Pariquera-Açu, João Carlos Rosim Sabino, para que informe o seguinte:

Existe estudos e planejamento para o início das obras na SP-222 (Rod. José Redis), trecho que liga Pariquera-Açu à Jacupiranga? 

Existe a possibilidade de implantação de acostamentos ao longo da rodovia,trazendo maior segurança aos transeuntes?

Em caso positivo, qual o prazo para o início e término das obras?

Solicitamos ainda que cópia desta propositura seja encaminhada ao Prefeito de Pariquera-Açu, Wagner Bento da Costa, ao Prefeito de Jacupiranga, Roberto Carlos Garcia, para conhecimento e apoio quanto ao pedido.

Plenário Vereador Ivo Zanella, 13 de abril de 2021.
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     CARLINHOS ASSPA
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“Deus seja louvado”

