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Senhor Presidente:



         Requerimento n.º 071 - 2022
Informações Referente ao Planejamento de Pavimentação Asfáltica do Jardim São Carlos.
Considerando que é com ruas, estradas e rodovias bem pavimentadas que a circulação de veículos e até mesmo de pessoas se torna muito mais fácil, segura, rentável e até mesmo agradável.

Considerando que a população do Jardim São Carlos, juntamente com munícipes que frequentam a localidade, reivindicam informações referente à pavimentação asfáltica das vias que ainda não receberam tal benefício.

Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos do artigo 187, inciso II, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, o presente REQUERIMENTO para que o Poder Executivo, por meio do Diretor do Departamento de Obras, Sr. Paulo Henrique Barbosa, informe o seguinte: 
Existe planejamento por parte da prefeitura em efetuar a pavimentação asfáltica das seguintes ruas localizadas no Jardim São Carlos para o ano de 2023? Segue as ruas a serem atendidas: R. Máximo Zanella; R. Nagir Dionísio Ferreira; R. Baldevino Guatura; R. Maria Beline Barduco; R. Adhemar Pereira de Barros; R. dos Direitos Humanos; R. Maria Holovate Leocádio; R. Padre Francisco Schuitter e parte da R. Raul Benedito Pacheco Fernandes e R. José Cilineu Martins. 
Se o planejamento já está em andamento, qual a ordem das ruas a serem asfaltadas e a previsão do início e finalização das obras? 
Se não, justifique.
Solicito que as respostas venham antecedidas de suas respectivas perguntas na ordem original.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 27 de outubro de 2022.
FELIPE TRIANOSKI
Vereador

“Deus seja louvado”

