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Senhor Presidente:                               Indicação n.º 179/2022
Considerando que os portões principais da Escola Municipal Sidney Conceição Medeiros Egydio encontram-se em péssimas condições há muito tempo, apresentando rombos na grade do corpo do portão maior e do portão menor. 
Considerando que através da situação dos portões, os estudantes e funcionários estão vulneráveis à entrada de vândalos, terroristas munidos de arma branca à arma de fogo, etc; e também facilitando a entrada de drogas dentro do ambiente escolar. 
Considerando que através da situação dos portões a escola está vulnerável à entrada de vândalos e saqueadores durante o período diurno dos fins de semanas e feriados, momento que a escola encontra-se sem a presença dos vigias municipais. 
Face aos considerados, INDICO ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Pariquera-Açu, WAGNER BENTO DA COSTA, a necessidade de realizar o conserto dos portões principais da Escola Municipal Sidney Conceição Medeiros Egydio em caráter de urgência.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 16 de novembro de 2022.
FELIPE TRIANOSKI
Vereador
“Deus seja louvado”
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