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MOÇÃO Nº002/2023
Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal de Pariquera-Açu



Considerando a relevância do trabalho social desenvolvido pelo projeto JUDOKINHAS DE CRISTO para as crianças carentes do Município.



Considerando que o projeto contribui para a melhoria da saúde das crianças, ao mesmo tempo em que proporciona o desenvolvimento social e acadêmico.


Considerando que o projeto social JUDOKINHAS DE CRISTO foi um dos dois projetos selecionados pela Federação Paulista de Judô, dentre os trinta e dois projetos sociais do Estado, para receber isenção de anuidades.


Considerando isenção de anuidades possibilitará que as crianças se tornem federadas pela Federação Paulista de Judô por um valor acessível.


Considerando que a federalização poderá representar a profissionalização dos atletas aspirantes, além de outros benefícios como a capitação de recursos, participação de competições oficiais, acesso a treinamentos especializados e reconhecimento.


Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao Projeto Social Judokinhas de Cristo, ação social de capelania desportiva, na pessoa do Sensei Daniel José da Silva, pelo reconhecimento do trabalho ante a Federação Paulista de Judô. 
“A Federação Paulista de Judô parabeniza os projetos sociais ‘Amigos do Judô’ de Buri e ‘ICB – Judokinhas’ de Pariquera Açu, que fazem a diferença na vida de muitas pessoas, demonstrando a importância do esporte na construção de uma sociedade mais justa e solidária. Os projetos foram contemplados com isenção das anuidades da entidade e do professor responsável. Clique e baixe a documento oficial de formalização. A Federação Paulista de Judô reconhece o sucesso e o impacto positivo que essas iniciativas têm causado, e espera que continuem inspirando  esperança e mudança positiva na vida de muitos. Com projetos como estes, é possível construir uma sociedade melhor, na qual o esporte se torna uma ferramenta poderosa para a transformação social.
Parabéns!”
Plenário Ivo Zanella, 06 de abril de 2023

ADIEL DE ANDERMO
Vereador
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“Deus seja louvado”

