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MOÇÃO Nº006/2023
Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal de Pariquera-Açu
Considerando que a artista local H. G. D. é reconhecida nacionalmente por seu talento, e foi premiada em programa televiso de grande audiência.
Considerando a representação feita junto ao Tribunal de Contas do Estado pelo Sr. Rodrigo Claudionor Mendes (TC – 006955.989.23-1)
Face aos considerandos, APRESENTO à Mesa Diretora, ouvido o Plenário, nos termos dos artigos 187, inciso III, 203 e seguintes do Regimento Interno, a presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Senhor RODRIGO CLAUDIONOR MENDES, residente na cidade de Pariquera-Açu, pela atitude desrespeitosa e reprovável para com artista local.
JUSTIFICATIVA
É com perplexidade que observamos a postura do Senhor Rodrigo Claudionor Mendes, que, sem fundamentação adequada, alega que a referida cantora não é profissional o suficiente para ser contratada pela cidade. Tal atitude revela uma falta de reconhecimento e valorização da arte e do talento local, além de menosprezar a dedicação e o esforço dessa jovem artista que conquistou o reconhecimento em âmbito nacional.
Ao buscar invalidar o contrato e questionar a capacidade profissional da cantora, o  Senhor Rodrigo não apenas desrespeita a capacidade artística da artista, mas também ignora o impacto positivo que a participação dela trará para a comunidade local, especialmente para os fãs e admiradores de seu trabalho.
É importante destacar que a contratação de talentos locais é uma forma de fortalecer a cultura e valorizar os artistas da região, promovendo a diversidade e a riqueza cultural. Ao repudiar veementemente a atitude do Senhor Rodrigo Claudionor Mendes, reafirmamos nosso apoio irrestrito à cantora e aos artistas locais, incentivando a promoção de suas atividades e o reconhecimento de seus talentos.
Repudiamos veementemente qualquer tentativa de desmerecer e desvalorizar o trabalho e o talento de artistas locais, uma vez que eles são pilares fundamentais para o desenvolvimento cultural e social de nossa comunidade.
Dessa forma, solidarizamo-nos com a artista, e reafirmamos nosso apoio e respeito à sua trajetória e talento, ao passo que repudiamos veementemente a atitude do Senhor Rodrigo Claudionor Mendes, que demonstra uma visão estreita e desrespeitosa da importância da cultura e do talento local.
Plenário Vereador Ivo Zanella, 09 de junho de 2023
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